
Ilpunoxenue Ns 2

K nonoxellnlo o lpeaoaraBJrerruE rrnmrrDD< ycJryr

B MEyK Tporql(o-IlaqopcKqi pafiolrEErfi MFef.

Ilpeficryparr na nnarnue yclyrr,
rrpeAocraBJrreM6re MEyK Tpolrllro-nesopcrujfi pafi ollrsd MFef

Ne I IEOEqEIIb IIJIMI{EIX VCIIVT E,rznnua atveperrt-rr CTOIJMOCT6

1 IlpeAooraBireEne Arr ocMorpa My3eiEbrx
3(CrroEaroB n Konnel(qraff (B3pocnat
9KCI(VDCItt

l6zrer 30.00

2 IlpeaocraBneqEe rrt ocMorpa
My3efFBD( gKcrrollamD E (oll.]leKqtri
(AercKar gKcK)?clit)

1 6lrn9r 15.00

3 Ooro(om.rpoBaxne My3eiin6D(
9KCIIOHATOB

1 rrr. 25.00

4 KcepoKoIIIIpoBanEc Aor(yMer{ToB c,@).x
'qroporr rtrcra (B yqe6g!D( qerrx)

I nncr 10.00

5 KaepoKo[[poBaF[e AoK]MefiToB c o,4Eofi

'croDouEr ltricra (B yqe6urrx uearx)
1 jlEcr 7.00



Ilp{roxeatre Ne 3

K lloroxeEEto o lpeAocraBJrerrr u [naTHEx ycJryr
e MBVK Tporqxo-Ile,ropcKnii paiioEH6rii My3eir.

Pac.ret ct:onuoct.ll nnarHblx ycnyr, ora3blBaeMr,rx HaceJreHrlm
MEYK Tpouqno-Ilevopcruii pafionnrrii uy:efi

L @orononnposaHneMysefiHrrxgKcnoHaros

r. nPrMbrE PAcxo,4bI
Cpe4nrr :apa6ornar naara uy:eiiuoro pa6orrrr {a B Mecrq =36 649,00
Ko:rzqecrso qeroeero-qacog rra 1 n roa = 2 000 qer.-.r
Ko.'rr.{ecrBo qe.noBe(o-sacoB rra 1 e uecxq (2 000 .ren.-v / 12 Mec) = 166.67 qcLr.-.I

Korlt lecrBo Mt4qyr pa6overo eperueuu ua 1 r r,.reclq (166,67 -ren.-q x 60 Mun.) = 10 000 Mrlrr.
CrorMocrr, I urzuyrn pa6o'rero apenenn (36 649 py6. / 10 000 MnE.) = 3,66 py6.
Crolnrocrr 1 luruyrrr pa6overo epgMeru c yqeroM cyMM orvucleuni c sapa6oruoi [narr,r
((3,66 py6. x 30,2 o/o) + 3,66 py6.) = 4,77
2. MATEPI4AJ]bHbIE PACXONbI
1 . CTo[MocrB KoMlne(Ta (aprpriAxefi ,{.m lBerForo .]ra3epEoro [pnETepa (fipaMepE6fr pacxoA
(aprpfrxa cocraBrser 1 200 nqcroB trjlnrocrparur 4opMara A.4) = 15 000,00
1.1. CrorrMocrr pacre.rarl<lr I racra rercra (15 000 py6. /4 200 Iur,) =3,57
1.2. Crouuocrr pacneqmkn 1 flrcra nrlrrocrpuryu (c 50 %o-i surmxofi) (15 000 py6. / 1 200
wr./2)=6,25
2. CrorMocrr, 1 navrz $oro6yvarrz QopMara .{4 (50 rr.rcroB) = 500
2.1. Cropruocrr I nucra Qoro6yvaru (450 py6. / 50 nrzcroe) = 9
PacleqarKa .JIIrara IIa Qoro6)Maro = 2MnE
Pacqer o6Eei cyMMr,r 3arpar ((arrBnyrqqnr rarpar), rrcrrovaeMbrx B ce6ecronMocrb
yc,'Iyrl| no tDoroKonrrpoBaHuro My3efrHLrx SKcnoHaroB
Crorzuocrr, tcnonr:yenoro varepua.na (rapryriaxa, 6yMarrr) ((6,25 + 9) py6.) = 15,25
Boruwra onnaru pa6oqero BpeMeEu, 3arpaqenrrorc rra orta3aulre yoryru (ycnyr.a oxtr:ruaeror
B reqeEre 2 Mnnyr) (4,7'7 py6.x2MtrE.)= 9,54
O6qaa cynva rarpar, o<mouaeurx o ce6ecronMocrB yc.nyrr ((1 5,25 + 9,54) py6.) = 25,0 py6.
CTOI{MOCTb 25,00 py6.

II. Ilpegocrar.renue g,rs ocMorpa My3efiFBrx 3KcnoHaroB lr noJ'r.renqnii (r:poc,rax
sncKypcI|r)

1. IIP'MbIE PACXO.IbI
Cpegnen :apa6ornaa nnara lryseiinoro pa6orrrr{(a B Mecrrl =36 649,00
Konaqecrgo qerosexo-qacoB IIa I s roa = 2 000 ser.-q
Kom-r.recrBo .rerose(o-sacoB Ha 1 B Mecrrl (2 000 qen.-q / 12 uec.) = 166,67 'rel-\
Kou-rvecrno r,azryr pa6overo opeueuu na I B Mecru (166,67.ien.-q x 60 MnH.) = 10 000 r,mu.
Crouuocrr 1 MrEyr6r pa6oqero Bpeueun (36 649 py6. I l0 000 Mt,rrr.) : 3,66 py6.



Crornrocrr I MnEyrBr pa6o.rero BpeMer{i c yqeroM cyMM or.ucleur]i c lapa6orEof rDrarr,r

((3,66 py6. x 30,2 %) + 3,66 py6.) = 4,77

KoeQr$zquerrr naxra,unrx pacxoaoe = 50oZ

Berfi-{rrrra HarrqqrErx pacxoAoB Ha e.qrunqy yciryru (roe$$uqzenT [prrMer{rercr K

lrccricreulrofi ayMMe pacxoAoB rra orrJrary rpyra) (4,'77 py6. x 0,05) = 0,23

Pacqer o6rqef cyMMrr tarpar (na.rrrcylaqrls 3arpar), BrgrroqaeMr,rx B ce6ecrorrMocrr)
ycnyrlr

l.Ce6ecrounocm qaca (4,77+0,23) py6./rnrllrr*60uun : 300,00 py6nefi .

2.Bpelu 1 vac.
3.Konri.recrBo nocerurerefi - l0.reroBeK B Mecru
Pacqgr crouMocru noce[IeHr{f, 1 .relosera a Mecxu:
300,00 py6. / 10 .rer. : 30,00 py6re[.

CTOI{MOCTb 30,00 py6.

IIL Ilpeaocraolenne A;rs ocMorpa My3etrHLrx 3ncnonaroB n KoJrrero1lrfr

(IIeTCKaq 3KCKypCIIS)

1. IIP'MbTE PACXO4U
Cpe,qn-u :apa6oraaa nrrara My3eftHoro pa6orrrrra B Mecrq =36 649,00

Korusecrno serosero-qacoB rra 1 r ro4 = 2 000 vea.-v
KoJllrqecrso qeaosero-qacoB Ea 1 s \aecru (2 000.{er.-s / 12 uec.) = 166,6'7 selr'.-,t

KorE recrBo M[Hyr pa6oqero BpeMeEIr IIa 1 o lrecru (166,67 veir.-v x 60 uru.) = 10 000 lrur.
Cror.rMocr6 I Mr.rllyr6r pa6o.rero Bpenexu (36 649 py6. / 10 000 wu.) = 3,66 py6.

CTot-IMocrs 1 lrunyrsr pa6o.rero epeMeu[ c yqeroM cyMM orcricrer ii c 3apa6orroi ru.rarBr

((3,66 py6. x 30,2 o/o) + 3,66 py6.) = 4,77

Kog00nunerrT rranirarnr,rx pacxo,uoB = 5oZ

BenFlx{a IIakna'qI|IX paoxo,qoB rra eA[H[rty ycnynr ((ogo(brilllreET rrplMerurercrr K

rcqlrcneEIrocyMMe pacxoAoB na orrrary rpy ra) (4,'77 py6, x 0,05): 0,23

Pacqer o6ueii cyMMEr 3arpar (rtarBr<ynquus 3arpar), BKnro.raeMBrx B ce6ecrorrMocrl
yc,ryrr|

l.Ce6ecrouMocrh .g.aca (4,77+0,23) py6.hflrn*60uzn - 300,00 py6,nefi.
2.BpeM.r I .rac.

3.Konu'{ecrBo uocermerefi - 20 .reJroner s Mec{u
Pac.reT crouMocrr.r noceqeHri,r I qeroBeKa B Mecrq:
300,00 py6. / 20 ger. = 15,00 py6ren.

CTOI4MOCTb 15 ,00 py6

IV. Kceporconnpooanue aor\TMeHToB c aB).x cropon lrncra (B yqe6Hr'rx qersx)

1. nPtMbIE PACXOAbT
CpeAE r 3apa6orHar rrnara B Mecrq :36 649,00

Korurqecreo qerore(o-qacoB Ea 1 B roa = 2 000 qqr.-q

Ko[n recrBo .reroBeKo-qacoB Ea I Mecrq (2 000 qe:r.-q / 12 r'rec.) = 166,67 qea.-q

Koauvecroo wryr pa6oqero BpeMgurl sa I r uecrq (166,67 ven.-v x 60 lrutr.) = 10 000 uun.

Crornrocm 1 unrymr pa6o.rero BpeMeE (36 649 py6. / 10 000 t"Ir*r.) = 3,66 py6.



Cror-ruoctr I unnJ"Ibr pa6o.rero rpeMeE[ c yqeroM ayMM or{Ilcrellnfi c aapa6orFoi mnrbr
((3,66 py6. x30,2 %) + 3,66 py6.) = 4,77
Koo$Srryresr uar:rraarrx pacxogoo = 200%

Be[ItqrEa llar(na,{Il6]x pacxoAoB Ila ealtrrlruy yoryrlr (Kogoonqliellr rrpriMell ercr K

ucqlrcneElrotr clMMe pacxoAoB rra olllrary Tpy !.a) (4,7'7 py6. x 0,2):0,95
2. MATEPI4AJIbHbIE PACXOAbI
I . Crot-rMocrE KaprpnAxa gna .r9pHo-6e.[oro Jra3epEoro [priHrepa (IlprlMepn6rtr pacxoA
(aprpraxa cocraBJrrer 6 000 nricroB re(cra Qopuara ,A4 tulr 2 000 miaroB Enrrocrpaunu

QopMara.A4) = 2 500,00 py6.

1.1. Croauocrr pacneqarrn 1 mrcra rercra (2 500 py6. / 6 000 rrr.) = 0,42
2. Crouuoctl rouuema (aprplrAxefi rrr rlBerrroro na3epnoao [puETepa ([p{MepH6tit pacxoA
(aprpuAxa cocraBlrrer 4 200 :rrzcrog reKcra OopMara ,44 Enu 1 200 nlcroe lor:rmcrpaqut

OopMara ,A4) = 15 000,00

2.1. Cronuocrr pacneqmrri 1 nrcra rekcra (15 000 W6.I 4 200 un.) =3,57
3. Cronuocrr crangapruofi rra{<lr 6yMar[ Oopuara .A4 (500 :rucror) = 260 py6.
3.1. Crozvocrr 1 rurcra 6yrr.raru (260 py6. / 500 nr.) = 0,52
Pac.rer o6qeil cyMMBr 3arpar (Ka,r6ryrsuns 3arpar), B(rroqaeMrrx s ce6ecror nocrr
ycJryrq no (cepoKonnpoBaHuro lia craHAaprEofi 6yMare
CrouuocT6 zcnoruyeMoro Mareprana ((atrnpnax4 6yMaxlr) ((0,42 + 0,52) py6.) : 0,94
Bemmura onlmlr pa6oqero BpeMeF[, 3arpaqeuHoro Ea orcBarrue ycnyfi{ (ycJryra oKa3brBaerct
r revenne 1 ,5 uauyru) (4,'77 py6. x 1 ,5 ruru.) = 7, I 6

Crorznocrr nar:ragurrx pacxo4oe (7,16 py6. x 0,2)= |,43
O6rqar cyuua:arpar, BxrroqaeMBrx B ce6ecronuocrr yoryru ((0,94 + 7,16 + 1,43) py6.) = 10,0
pv6.

CTOI4MOCTb OAHOfi KCEPOKOII4I4 - 10,00 py6.

V. Kceporonnpoaanue AorcyMeHToB c oAuoi croponlr r[c,ra (B yue6nrrx qe.nax)

1. NP'MbIE PACXO.4bI
CpgAsrr 3apa6ornar n.nara 6n6nrore*apr g Nrec-srl =36 649,00
Ko]I'IqecrBo qeroBe(o-qacoB ua 1 B roA = 2 000 qen.-.r

Koirlrqecrso qerosero-qacoB IIa 1 B Meerrl (2 000 .rer.-q / 12uec.) = 166,67 .|ren--q.

KonrrecrBo Mnrr,"r pa6overo npeuenu ra 1 s Mecgu (166,67 qe.[.-q x 60 MttE.) = 10 000 urnr.
CrolrMocrE 1 mruyrr,r pa6ouero rpeMeun (36 649 py6. / 10 000 ruru.) = 3,66 py6.

Crorlrocrr 1 vunyrrr pa6overo opeMerr[ c yqeroM oyMM orq[cneEliit c aapa6orEofi Ilrar6r
((3,66 py6. x 30,2 %) + 3,66 py6.) = 4,77

Kos$Srqrlerr raxna,{urx pacxo4on = 200lo

Berlrqmra Fa(na,{Er,rx pacxoAoB rra eA[rrurly ycnyru (roe$$nurzenT rrpriMerrrercr r{

uc.{rcreunoi cyMMe pacxoAoB rra ornary rpy p,a) (4,77 py6. x 0,2) = 0,95

2. MATEPI4 AJIbHbIE PACXO,UbI
I . Crorruocrr raprpr,4xa Arr qepEo-6eroro Jra3epEoro lp[Erepa (npv Mepnbdt pacxoA

Kapiplr,uxa cocraBnrer 6 000 rncroB re(cra OopMara .{4 nrla 2 000 $IcroB !-Innrocrpart,Il-I

OopMaaaA'4) = 2 500,00 py6.

1.1. Crouuoco pacneqarKr I nrrcra rekcra (2 500 py6. / 6 000 mr.) = 0,42



2. Crpauoctr roir,rnne(Ta xaprpr,{xelt ,4nt lrBerlroro Jra3epHoro npznrepa (upntepnrrii pacxo.u

(aprpnaxa cocraBlurer 4 200 ErcroB re(cra SopMara A'4 Irnlr 1 200 n[croB lrmuocrpa{lill

OopMara A'4) = 15 000,00

2.1. Cror.rMocr6 pacreqar(r l rrcrarercra(15 000 py6. /4 200 mr,) =3,57
3. CronMocrr crauAaprnof raqxtt 6)lllaru OopMara A4 (500 rucroB) = 260 py6.

3.l. CrorMocrb I nr.rcra 6yMaxr, (260 py6. / 500 1IIr.) = 0,52

Pacqer o6qefi cyMMr,r 3arpar (KanbLTr'Iquuf, 3aT par), BK"rIoqaeMBrx B ceoecrolrMocr6

ycJryrq no IcorrllpoBauuro na cran4aprnoii 6yuare

CroriMoarl ricrorE3yeMoro Marepllana (Kaprpruxa 6yuam) ((0,42 + 0,52) py6.) = 0,94

Benr+[rEa oruarbr pa6oqero BpaMeEI-I, 3arpaqeElroro Ha ol€3alrlIe yc.]ryrn (ycryra oM3brBaerat

o reveune luuuyru) (4,77 py6. x I l/uu.) = 4,77

Crorarlocrr, nar<.rraAnsx pacxoaoa (4,77 py6. x 0,2) = 0,95

o6rqas cyMMa sarpar, rrunovaewx o ce6ecrouuocrr yoryru ((0,94 + 4,'77 + 0,95) py6 ) = 7,0

pv6.

CTOI4MOCTb OAHOIZ KCEPOKOIII4I{ -'7,00 py6.

CI{I{ - crolrlrocru I noceruer zrs 1 qaca Cr,rL - ce6ecrouMocrr, I 'raca.
JIM - ronlr.recteo nocgTurenei,

ftaauufi 6yxramep E.B. Eo[Ko



Pacqer croaN'oc 1 IIaTEI'IX ycJlyf, oKa36BaeME,Ix Eace'eH[Io MyK (Tpo[[Ko-IleqopcKlr'

Myjefi>

IlpeaocraBres[e ,{irt ocMorpa My3eflr6rx 3KcllorraroB Il KorJleKr[it (B3pocrat 9(crypctrt)

1. PtllbIE PACXO,4bI

Cpe4nrr sapa6ornar n:rara rryeeiinoro pa6orlll{(a B MectII =36 649'00

Kofir.{egmo qerosero-alacoB Ea I B ro,q = 2 000 qen -q

KornqecrBo 'reroBe(o-qacoB Ea I B MecfiI (2 000 '{9n -e I 12 uec') = 166'67 'rer'-q

Konnvecreo lrrnyr pa6o'{ero BpeMeHIi rra I B Mecflr (166'67 qen -v x 60 ullu ) = l0 000 ulrr'

CroriMocrb I wrryrrr pa6overo npeneau (36 649 py6 / 10 000 r'ran') = 3 
'66 ,py6

CTottMocrE I utnryrlr pa6overo npeMelllr c yileroM oyMr"r orwcleuuii c:apa6orEoit flrarEl

((3,66 py6. x 30,2 o/o) + 3,66 pv6.) = 4'77

Kog&Orqv eur Eaxnarnrx pacxo,qon : 5070

BeIt-l.IEdaEauaAg6lxpacxoAoBIIaeAuII[uyycryf{(Ko3QQIiq{eI'TIlpt,IMeII'eTcgK
ucqrrcreggoc)'riMe pacxoaoB Ira olnary rpy r) @,'77 py6 ' x 0'05) = 0'23

Pacqer o6ueii cytuubl 3arpar (Ra"r6Ky"rqulra oarpar)' ex'rrovaeMBrx B ce6ecrolrMocrB

yc.ryru

l.Ce6ecrotzuoct qaca (4,'7'7 +O 
'23) 

py6 /rlruu* 60vun : 3 00'00 py6ner '

2.BpeMs I qac.

3.Ko:rr.rqecrao uoceutrerefi - 10'{eroB€K B Mectq

Pac.rgT crot4Mocr[ noceqeHlxr 1 'reloBeKa B Mecf,u:

300,00 py6. / 10'rer.:30,00 py6reii'

cTol4NibcTb 3o,oo pv6.

E.B.Bofit<o
fJraBIILIfi 6yxranrep



Pac.rer cror.rMocfli nrarl$rx ycJryr' oKa3E]BaeMElx Eacenerrtxo I\4yK <Tpoaqr<o-Ilevopcr<ulr

My39Il>

flpeaocraeneute ala oc*otpa ty''oi"ux i*"notutou " 
*onn"*ut'it (a€rcrct o(crypcff)

1. flPtMt'IE PACXOAbI

C*on"" tpueoo* nnala My3efiHoro pa6orHl-IKa B vectnr "16 649'00

Ko*"a"t"o 
"anou"no-qacoB 

Ha I B I otr ' 2 000 qen -q

Koryqecmo qerogero-qacoB rla I n rlecqu (2 000 qer'-q/ 12ruec)= 166'67 qel -q

Kon[.reorBo MIlHy'l puOot""o "p"""t" "u 
t s Mecg[ (166'67 qer'-u x 60vrlr ) = 10 000 rtuu'

C'rouvocrr 1 luryrrr pa6ouero opeueut (36 649 py6. / l0 000 uarr):3,66 py6.

Cronaocrl 1 r,ruryTl'r pabouero opellena c yveroM cyMM orilltcneElrii c aapa6orEot nnarl'l

((3,66 py6 x30,2 /') + 3,66 pv6 ') = 4"77

Kor0$"o""tt "*,t*t"o 
pacxo'qos = 50lo

Belrrwlua rrarolaalr l pacxoroB rra eal lll(y yoyrz (xos$Quuenr rlpllMelrterct K

rc.rEcrensoi cyMMe pacxoaoB Ea our€ry rpyAa) (4'77 py6 x 0'05) = 0'23

Pacqer o6qeii cyMMEl 3arpar (r(ar6KyJrsqrlq 3arpar)' Bru o'taeMElx B ceoecrolMocrr'

t"'ll"u""tor"o. 
rb q aa 14.77 +0,23) py6 /MuH*60MI.rH: 300'00 py6rei'

2.Boevs l',ac'
i.Koo*""tuo no"trrlrenei - 20 'reroeeK B MectII

Puaoe, "tot"o"t" 
t'ocellleHwl 1 qeroBeKa B Mectq:

300;00 PY6. I20serl = 15'00 Py6red'

CTOI4MOCTL 15 ,00 PY6'

faaaaufi 6YxrameP
E.B. EoiKo



Pacqer crorrMocru [rarlrBrx ycnyr, oKa36IBaeMErx EacereEl{rc MyK (Tpouu(o-IleqopcKlrfi

My3etrD

KceporofitpoBaulre aol(yMelrroB c aB]x cropot nv cra (B yqe6urrx qent:x)

1. IIP'MbIE PACXOIbI
Cpean r 3apa6orgat rlrara B Mectq =36 649,00

KontrsecrBo qeroBe(o-qacoB Ha 1 e roa = 2 000 '{er.-q
Korn.recrBo senoBe(o-vacoo ua 1 uec.rq (2 000 \eL-'| / 12 Mec.) = 166,67 T eL-"
KorzqecrBo MnEyr pa6ouero opeuenu na I B Mec-sq (166,67 sejl.-v x 60 uzu.) = 10 000 luu.
Cronrrocrr, I vruyru pa6overo rpeuem (36 649 py6. / 10 000 vuu ) = 3,66 py6

Croulrocm 1 rrunyrrr pa6overo epeuenu c yqeroM cyMM orrmcJreuui c aapa6oflroii finarEr

((3,66 py6. x 30,2 %) + 3,66 py6.) = 4;/7
Koe&Qnq*rerrr HaKnaaurx pacxogoe = 20oZ

Belzwtrra sax.ra,qnr,rx pacxoaoB I{a earlultqy ycJryM (KoSll$rrureuT rlpltMefiterct (
rcwrcneuuoii cla,4Me paoxoroB Ea orlnary rpy rc) (4,77 py6. x 0,2) = 0,95

2. MATEPI4AIIbHbIE PACXOAbI

1. CrottMoarE (apapvAxa Art qepFo-6enoro ra3epHoro nplilrrepa (IlpliMepllbrfi pacxoa

KaprpnAxa aocraBjrter 6 000 nlrcroB Tel(cra 6opMa'Ea A4 vnv 2 000 ndcroB IjjuEocrpaqDlt

+opMaraA4) = 2 500,00 py6.

1.1. CroaMoarE pacreqarkri 1 rMcra reKcra (2 500 py6. / 6 000 trrr.) = 0,42

2. Crowocrr rortnneKTa Ioprpl'lAx€i Arrq IlBerlroro ira3epEoro flpljnrepa ([plMepEErii paaxoA

KaprprAxa cocraBreer 4 200 rrcroB re(cra SopMara 44 nrrE I 200 rucrot r-unrocrpaqra

$opuara A4) = 15 000,00

2. 1. Crouuocrr, pacnerrard.I 1 rlrcra re(cra (1 5 000 py6. / 4 200 mr.) = 3,57

3. Crorn"roctr crangapruofi na*or 6ynara SopMara A4 (500 JlicroB) = 260 py6,

3.1. Crouuocrr 1 irrcra 6yMarli (260 py6. / 500 mr.) =0,52

Pacqer o6qeft cyMMbI 3arpar ((a'rb(yr'rqqlrr 3arpar), erc,rrovaeMErx B ce6ecrorlMocrr>

yc.rryl u no KcepoKonHpoBaHurc Ha craHrapmoil 6yuare

CronMocr6 IiclorE3yeMoro Mareplrara ((aprpliaxa, 6yManr) ((0,42 + 0'52) py6.) = 0,94

Borlwna orurarrr pa6ogero BpeMelrn, 3arpaqeHHoro IIa oKa3alllle yclyflr (ycnyra o(a36rBaerct

B reqeu re 1,5 MI.rHyrLI) (4,'17 py6. x 1,5 uru ) = 7,16

Cro[MocE, IIalclIaaIILrx pacxoaoB (7,16 py6. x 0,2) = 1,43

O6rqas cyrn.ra sarpar, BKrroqaeMErx E ce6ecrorrMocrB yclryrrl ((0,94 +'7 
'16 

+ 1'43) py6') = 10'0

pv6.

CTOI,IMOCTb OAnOfl KCEPOKOII'{I4 - 10,00 py6.

fnaBEErft 6yxl.aJrrep '-4,h,4'/./-
E.B. FofiKo



Pacqer crolrMocru nrarr$rx ycJlyr, o(a3r'IBaeMEIx Eacelreullo MyK (Tpofiq(o_fleqopcxllii

My3e[))

(Doro(ofl-IpoBaHlie My3eiEbrx ?KcfloEaroB

1. IIPTMbIE PACXOAbI

CpeAE t 3apa6orlrat nnara My3efirroro pa6orE'i(a B Mectq =36 649 
'00

Koru-recrBo qeroBeKo-qacoB IIa 1 B roA = 2 000 '{en -q

Konlr,{ecrBo qeroBe(o-qacoB IIa I n I'rec-su (2 000 qer'-q / 12 Mec ) : 166'61 -te]n't

Ko:ruvec roo uuryr pa6oqe.o BpQMeHri Ea 1 B Mectu (166'67 qer'-q x 60 MIrH ) = 10 000 MIrIr'

Crorruocrr I urlnyrrr pa6overo npeneua (36 649 py6 / 10 000 uun ) = 3'66 
-py6

Crouuocrr, 1 MIrEyr6I pa6oqero BpeMeEE c yqeroM cyMM ofiLcneltlli c 3apa6orEoii lrarl'l

((3,66 w6. x30,2 %) + 3,66 PY6.) 
: 4'1'7

2, MATf PI4AJIbHbIE PACXO,[bI

1 . Crom,roc rr, rowlel{Ta (aprpllAxefi ant lrBerEoro Jla3eplroro npulrrepa (nplrMepi{blii pacxoa

Kaprpu,qxa cocraBilser 1 200 ffrcroe lrffuocrpauul Soprlara A4) = 15 000'00

1.1. C"ot"o"t" pu"r,eqa'rKll 1 rcra re(cra (15 000 py6 /4200ur') =3,5! 
-

l.2.CToIrMocTEpac[eqaTK],lJII-IoTali]ljllocrparurl(c50%-it:alrlrBKofi)(15000py6./1200
tn't. /2)= 6,25

2. Crouuocrs I [a'rKIJ Ooro6yMa.Ir +opMara A4 (50 ntcroB) : 500

2.1. Crorvocrr, Lrrcla Oor06)MarH r450 py6 50 nrcloB)- I
Pacfie.rarra nficra Ha $oro6yvare = 2rlan

Pacqer o6qeii cyMMbI3arpar (ItaJrbKyJtrqrl'r 3arpar)' BK''IloqaeMltx s ce6ecto Mocrb

yc,ryDr IIo Ooro(o[[poBaHnro My3eiiH6rx gKcnoHaroB

crorrMocr6[cnonE3yeMoroMarepnaJra((aprpliaxa'6yMartr)((6'25+9)py6')=15'25
Bouruuna ollnartr pa6oqefo BpeMeEII, 3aTpaqeEBOfO Ea Ora3aII]Ie ycJlyll{ (yclyra orc36lBaeTCf,

B re.resrre 2 Mnsyr) ( 4,77 py6. x 2 r{uu') = 9'54

O6rqar c1,vua aarpar, BK:toqaeMr,rx B ce6ecroliMocrl' ycryrlr ((15'25 + 9'54) py6 ) = 25'0 py6'

CTOI4MOCTb 25,00 PY6.

E.B. Eoi(o
fraBlrrrii 6yxranrep



flprroxenlre Nl 4
x floaoxerlro o npe4ocraBireEulr ruraTlt6lx ycJryr

B MEyK TponFo-Ileqopcldift paftoEEr,ri Nry3eii

JIBrorHoe noceqeHEe MEyK TpouuRo-IleqopcKrii paiiolllIBrii My3efr

11! Karerop[r [ocsrrireneii AoKyMeIITBT YcnoBr.rt
rlocelqeEut

flercnoxepLr rro npeaocTaBneEuro
yaocToBepeHl,rt

18 Mar, 9 Ma', ,4eEE
porlqeEr.rs parzoHa ,

1 or(a.r6Dt
2 llrqa, o6yqarcql-Iecs IIo oqroBr{BrM

[poabecclioll rnErrErM o6pa3oBarer6n6r{
rIpofpaMMaM

rrpeaocTaBJreEzro

cTy,qeEqecKoro

6ruera

Ka)rqylo nepByro
cpeay Mecrqa, a
raxxe 18 Mas, 9

Mar, 1 }lmEe, AeHB
poxaeEur patoEa I

ceHTr6Dt
3 Aerri, IIe AocrflrrtrIie 18 ner rro 4peaocTaBneE[ro

IlacrropTa
KaxQ/ro fiepByro
cpeay MecfiIa, a

rarxe 18 lrar, 9
Ma.r, I moEs, ,4eHr

pox,(equr pafioEa I
cerrrr60t

4 ,Uerri ,qo 16 rer
5 Y.racrsrci Il IlEBarlI,Dr Be]nrl(ofi

OTe.{ecrBeEEoit BoftEEr, zEBamrAbr 6oeBBD<

,4eilcrBnft. fepox CoBercKoro Com3a. fepor
Pocclificl(oi OeAepaqrfi, rroJrrrEre (aBarepbr

. Oo-ueqa Crasu

ro [pe.uE{BJIeFnro
BOEIIEOTO 6IiJIEIA

6 Boenuocnyxauue, npoxoarrqte Boer{Hyro

crYxOY IIo [P[36IBV
IIo rrpea6rBneE[ro
BoeHEoio 6rirera

7 I4nnarTl]au I r II rpynrr6r, Aerri rEBaJrriABr Cnpaora e4uuoro

yaocToBeperrr9

8 Corpy,unnra rocyaapcrBelruElx,
MyHtuu[aJIBItBD( My3eeB

IIo rrpeaocTaBJr9rrno
v.trocToBeDeIIIit

9 MEoro,{erHEIe ceMr,[ flacnopr,
v,ilocroBepeEIle

10 Aer[-qipor6r, aera, ocraBlr[ecr 6e3

rrorregefirir po,qnTenet, Faxo,qflq[ecr B

,{grcKsx .qoMax, lnltoJrax [rrreprrarzx, B

TpyArroil xrBr{esEoii anryaqlili

rroarBepx.{alorqIiI
craTyc, upfi

(ONJIC(TUBHOM

fiocetqeEltlr- Illlc6Mo-
3arBr@ py(oBoa{Tent

yqpexleHur,
opraErr3arlulr,

3aMeqarcqen ceME[.
EecIInarl{o

10 I paxaaxe, flocTorErro [po)rciBarorqrd r{JIIl

HAXO,q'III'IEC' IIA ,IUUTEjIEIIOM JIEqEIII{Ii B

rocY,qapcTBerrHr,rx coqnal6H6rx vlrpex,4eHll'x

IIO IIPEAOCTABJICEV IO

yaocroBepeElrt


